










Bil

Norrtälje kommun

Sverige

Allmänna färdmedel 
som buss eller tåg

Norrtälje kommun

Sverige

Gå till arbetet/skolan

Norrtälje kommun

Sverige

Cykla sommar

Norrtälje kommun

Sverige

Cykla vinter

Norrtälje kommun

Sverige

53% 33% 7% 6%

47% 32% 9% 11%

5% 7% 16% 72%

9% 11% 16% 63%

18% 25% 15% 42%

22% 29% 13% 36%

14% 22% 16% 48%

21% 28% 17% 34%

5% 90%

6% 7% 8% 78%

Varje dag eller nästan varje dag

Någon eller några gånger i veckan

En eller ett par gånger i månaden

Mer sällan eller aldrig



86%

12%

43%

36%

5%

84%

15%

62%

46%

11%

84%

11%

45%

41%

4%

91%

9%

28%

28%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Bil

Allmänna färdmedel som buss eller tåg

Gå till arbetet/skolan

Cykla sommar

Cykla vinter

Totalt I centrum av tätort I utkanten av tätort Utanför tätort



4%

5%

Vet inte

2022

2019

24% 18% 58%

27% 20% 53%

Positiva Neutrala Negativa



4%

2%

7%

3%

2%

4%

Vet inte

Totalt

Bil

Allmänna färdmedel

Gå till arbetet/skolan

Cykla sommar

Cykla vinter

24% 18% 58%

22% 18% 61%

31% 17% 52%

26% 19% 55%

21% 17% 61%

41% 9% 50%

Positiva Neutrala Negativa



28%

25%

Vet inte

2022

2019

40% 27% 34%

43% 28% 29%

Positiva Neutrala Negativa



28%

16%

13%

9%

Vet inte

Totalt

Gå till arbetet/skolan

Cykla sommar

Cykla vinter

40% 27% 34%

42% 28% 30%

39% 26% 35%

52% 5% 43%

Positiva Neutrala Negativa



7%

5%

Vet inte

2022

2019

12% 73% 12%

11% 73% 14%

Det är mycket rent och snyggt

Det är ganska rent och snyggt

Det är ganska skräpigt

Det är mycket skräpigt



45%

15%

11%

19%

8%

9%

12%

20%

5%

27%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Fler cykelvägar

Bättre underhåll av cykelvägarna (t.ex. åtgärda 
gropar och ojämnheter)

Bättre sopning av glas o.dyl. från cykelvägarna

Bättre snöröjning och sandning av cykelvägarna

Bättre vägvisning på cykelvägarna

Bredare cykelbanor

Bättre belysning

"Binda ihop" de olika cykelvägarna

Annat

Vet ej/ingen åsikt



90 Andelen positivt inställda kommuninvånare vad gäller snöröjning och halkbekämpning 
i Norrtälje kommun rankas på plats 90 av de totalt 95 deltagande kommunerna i årets 
undersökning.

av

95

7%

6%

Vet inte

2022

2019

42% 31% 23%

8% 39% 33% 20%

Helt positiv Ganska positiv

Ganska negativ Helt negativ



7%

5%

0%

3%

7%

9%

Vet inte

Totalt

Bil

Allmänna färdmedel

Gå till arbetet/skolan

Cykla sommar

Cykla vinter

42% 31% 23%

40% 32% 23%

53% 28% 17%

7% 41% 31% 22%

40% 34% 22%

48% 24% 29%

Helt positiv Ganska positiv

Ganska negativ Helt negativ



41%

82%

34%

13%

48%

63%

48%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

För högt snödjup innan snöröjning sker

Halka och isbildning

För höga snövallar och snöhögar

Annat

2022 2019



46 Andelen positivt inställda kommuninvånare vad gäller parkskötseln i Norrtälje 
kommun rankas på plats 46 av de totalt 95 deltagande kommunerna i årets 
undersökning.

av

95

24%

19%

Vet inte

2022

2019

74% 21% 6%

73% 21% 6%

Positiva Neutrala Negativa



6%

64%

15%

14%

10%

12%

11%

11%

56%

16%

12%

9%

10%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Som kommunikationsled till arbetet, 
busshållplats m.m.

För promenader

För lek och rekreation

För samvaro

För att rasta hunden

För att få naturupplevelser

Annat

2022 2019



6%

64%

15%

14%

10%

12%

11%

6%

66%

6%

12%

10%

12%

11%

5%

46%

73%

20%

7%

12%

7%

7%

61%

50%

22%

15%

13%

9%

3%

61%

17%

19%

11%

22%

28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Som kommunikationsled till arbetet, 
busshållplats m.m.

För promenader

För lek och rekreation

För samvaro

För att rasta hunden

För att få naturupplevelser

Annat

Totalt Nej Ja, 0 – 6 år Ja, 7 – 13 år Ja, 14 – 17 år



54%

52%

Vet inte

2022

2019

61% 26% 13%

54% 30% 16%

Positiva Neutrala Negativa



91 Andelen positivt inställda kommuninvånare vad gäller kranvattnets kvalitet i Norrtälje 
kommun rankas på plats 91 av de totalt 95 deltagande kommunerna i årets 
undersökning.

av

95

2022

2019

81% 12% 7%

83% 8% 9%

Positiva Neutrala Negativa



11%

7%

10%

13%

59%

9%

10%

9%

16%

55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Flera gånger i veckan

Någon gång i veckan

Ett par gånger i månaden

Någon gång i månaden

Mer sällan än en gång i månaden eller aldrig

2022 2019



75%

16%

5%

3%

5%

74%

17%

4%

2%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Nej, inga störningar

Ja, avbrott

Ja, dåligt tryck

Ja, varierande tryck

Ja, annan störning

2022 2019



75%

16%

5%

3%

5%

74%

16%

5%

4%

5%

74%

16%

5%

3%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Nej, inga störningar

Ja, avbrott

Ja, dåligt tryck

Ja, varierande tryck

Ja, annan störning

Totalt I villa, radhus, kedjehus Lägenhet



2%

3%

Vet inte

2022

2019

78% 12% 10%

73% 15% 12%

Positiva Neutrala Negativa



1%

3%

Vet inte

2022

2019

83% 11% 6%

84% 11%5%

Positiva Neutrala Negativa



38%

14%

14%

20%

6%

24%

24%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Dålig lukt från soprum/sopkärl

Spill (skräpigt) efter tömning

För långt till sopbehållare

Fulla sopbehållare

Utebliven sophämtning

Hämtning för sällan

Annat



49 Andelen positivt inställda kommuninvånare vad gäller återvinningscentralerna i 
Norrtälje kommun rankas på plats 49 av de totalt 95 deltagande kommunerna i årets 
undersökning.

av

95

3%

4%

Vet inte

2022

2019

82% 11% 8%

82% 8% 10%

Positiva Neutrala Negativa



40%

9%

13%

12%

37%

9%

3%

24%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Ligger för långt bort

Skräpigt

Fulla behållare

Öppettiderna

Svårt att ta sig dit utan bil

Otydlig information om hur avfallet ska 
sorteras

Snöröjning

Annat



1%

3%

Vet inte

2022

2019

84% 9% 7%

84% 8% 8%

Positiva Neutrala Negativa



5%

7%

Vet inte

2022

2019

79% 15% 6%

79% 14% 7%

Positiva Neutrala Negativa



52%

2%

5%

35%

22%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Ligger för långt bort

Skräpigt

Fulla behållare

Osäker på vad som får lämnas in

Det finns för få platser

Annat



1%

3%

Vet inte

2022

2019

76% 14% 10%

76% 11% 13%

Positiva Neutrala Negativa



44%

33%

38%

12%

2%

16%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Ligger för långt bort

Skräpigt

Fulla behållare

Allt finns inte på samma ställe

Snöröjningen

Annat



18%

68%

15%

3%

1%

19%

68%

14%

5%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

På kommunens bemannade återvinningscentral 
eller motsvarande

På obemannad återvinningsstation, med 
fristående behållare för inlämning av tidningar, 

metall, glas och andra förpackningar

I egna behållare för olika typer av avfall vid 
bostaden

Blandat med hushållssoporna

Vet ej

2022 2019



0%

2%

Vet inte

2022

2019

88% 9%4%

80% 13% 7%

Positiva Neutrala Negativa



0%

0%

1%

0%

Vet inte

Totalt

18-39

40-59

60-74

88% 9%4%

81% 12% 7%

86% 12%2%

92% 5%3%

Positiva Neutrala Negativa



13 Andelen positivt inställda kommuninvånare vad gäller senaste kontakten med 
kommunen i Norrtälje kommun rankas på plats 13 av de totalt 95 deltagande 
kommunerna i årets undersökning.

av

95

7%

0%

Vet inte

2022

2019

65% 17% 18%

47% 21% 32%

Positiva Neutrala Negativa



Andel (%) Antal

Hur bor du?

I villa, radhus, kedjehus 62% 289

Lägenhet 33% 152

Annat 5% 23

Var bor du?

I centrum av tätort 31% 143

I utkanten av tätort 22% 101

Utanför tätort 48% 223

Har du några hemmavarande barn under 18 år?

Nej 79% 367

Ja, 0 – 6 år 9% 43

Ja, 7 – 13 år 11% 49

Ja, 14 – 17 år 8% 37

Är du man eller kvinna?

Man 49% 227

Kvinna 51% 240

Ålder

18-39 15% 74

40-59 31% 149

60-74 45% 216

Okänt 9% 42


